
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 29 ianuarie 2021  în şedinţă ordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 10/2021, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , în şedinţă ordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membri ai Consiliului local  sunt prezenti 11, lispind 

d.l Apetroaei Constantin si Luca Daniel care a anuntat din timp cǎ nu pot fi prezent. La 

ședințǎ participǎ și delagații sǎtești – Mȋțȋlǎ Remo. 

  

 D.l Axinte Viorel, cel mai in varsta dintre consilieri, procedeaza la alegerea 

presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier urmeaza d.l Barbieru Costel, si se 

supune la vot alegerea d.lui Barbieru Costel ca presedinte de sedinta. In unanimitate dl 

Barbieru Costel este ales presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea 

conducerii sedintei. 

       d.l Barbieru Costel – presedinte de sedinta supune spre aprobare procesele verbale 

incheiate in sedintele din luna decembrie 2020, sedinte organizate in data de 9,14,21 si 

28 decembrie, procese verbale care au fost puse la dispozitia membrilor consiliului 

local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesel verbale din luna decembrie d.l Barbieru le supune 

aprobarii, care in unanimitate sunt aprobate.  

       D.l Barbieru Costel – presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul ordinei de 

zi: 

1. – proiect de hotǎrâre pentru revocarea Hotararii Consiliului Local al comunei 

Solesti nr.40/2020 – privind alegerea viceprimarului comunei 

2. – proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei 

3. - proiect de hotarare privind  completarea comisiei de specialitate 

4. - proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a 

suprafetei disponibile de 529,04 ha. pajiști, aflată în proprietatea privată a 

comunei Solesti 

5. - proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si lucrări de interes 

local pentru repartizarea orelor de muncă  ce vor fi efectuate de către beneficiarii 

Legii nr. 416/2001  privind venitul minim garantat, în cursul anului 2021 

6. -  proiect de hotarare privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor 

de invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, pentru 

anul scolar 2020-2021 



 

7. -  proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului  taxei speciale de 

salubrizare pentru anul 2021 

8. -  proiect de hotarare privind desemnarea persoanei  care sa reprezinte 

interesele UAT Solesti in Adunarea Generala  a Asociaţiei pentru Dezvoltare 

Intercomunitară a judetului Vaslui.         

 

9.   proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor consiliului local ȋn 

comisia de evaluare a secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul 

Vaslui 

10. -  proiect de hotarare privind aprobarea elaborării Strategiei de dezvoltare 

locală durabilă a comunei Solesti pentru perioada 2021-2027 

11.  -  proiect de hotarare privind aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 

finanteaza din fondurile publice pentru anul 2021  aprobarea salariilor de baza,    

pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 

primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 

subordonate consiliului  local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a 

consilierilor locali  

12.  -  proiect de hotarare privind anularea accesoriilor în cazul obligaţiilor 

bugetare restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetului local al UAT 

Comuna Solesti, conform OUG nr. 69/2020 pentru modificarea şi completarea 

Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal precum şi pentru instituirea unor măsuri 

fiscale, cu modificările şi completările ulterioare   

13.  -  proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul IV anul 2020 

 

  D.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti tina sa prezinte membrilor 

consiliului local adresa nr.70/25.01.2021 a Camerei de Conturi Vaslui, inregistrata 

la UAT Comuna Solesti cu nr.337/25.01.2021 prin care se aduce la cunostina 

membrilor consiliului local al comunei Solesti Decizi nr.8/25.01.2021 privind 

prelungirea termenului pentru realizarea masurilor dispuse prin Decizia 

nr.8/05.04.2020 pentru a fi analizate in cadrul sedintei consiliului local. Solicita 

suplimentarea ordinei de zi cu introducerea unui punct pe ordinea de zi  pentru 

aducerea la cunostinta membrilor consiliului local in vederea dezbaterii si 

dispunerii de masuri pentru remedierea in totalitate a abaterilor constatate. 

 

    Se supune aprobarii ordinei de zi si in unanimitate este aprobata inclusiv cu 

punctul introdus suplimentar. 

 

 

 

   Inaintea inceperii dezbaterii proiectelor supuse spre aprobare, d.l Burghelea Dan 

– secretarul general al UAT Comuna Solesti intreaba membri consiliului local daca 

este cineva dinte consilieri care nu a avut acces la informatiile prezentate pe pagina 

oficiala a Comunei Soleti in legatura cu ordinea de zi suspusa dezbaterii. 

    Toti membrii consiliului local prezenti la sedinte au informat ca au avut acces la 

informatiile legate de ordinea de zi si nu au intampinat dificultati cu accesul la 

informare. 



d.l Burghelea Dan – secretarul general, prezinta faptul ca, asa si cum este prezentat 

in mesajul de convocare, cine nu poate aveea acces la informatiile legate de 

convocarea in sedinta sa aduca la cunostinta, in timp util, pentru a se gasi o alta 

modalitatea de comunicare a materialelor ce vor fi supuse aprobarii in sedinta 

pentru care se convoaca. 

 

 Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi : 

 

1. – proiect de hotǎrâre pentru revocarea Hotararii Consiliului Local al comunei 

Solesti nr.40/2020 – privind alegerea viceprimarului comunei. 

 

        D.l Burghelea secretarul general al comunei intreaba daca a fost insusita de catre 

toti membrii consiliului local  adresa nr.20351/22.12.2020 a Insitutiei Prefectului – 

Judetul Vaslui prin care solicita revocarea Hotǎrârii Consiliului local al comunei 

Solesti nr.40/2020 adoptatǎ de Consiliul local al comunei Solești, județul Vaslui ȋn 

ședința de lucru din 30 ocotmbrie 2020. 

         Toti membrii consiliului local au inteles scopul  adresei si sunt de accord cu 

revocarea . 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.I și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.II și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

 

   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi, 

 

2. – proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei  

 D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se poate declansa 

procedura de vot. 

D.na Mona Bujor, primarul comunei Solesti propune pentru functia de 

viceprimar al comunei pe d.l Ababei Daniel, din partea PSD. 

d.l Moldoveanu Nelu Gicu propune pe d.l Ursu Vasile. 

Nemaifiind alte propuneri se procedeaza la redactarea buletinului de vot pentru 

alegerea viceprimarului. 



 

D,l Burghelea Dan – secretarul general al comunei, distribuie, prin semnatura, 

pentru fiecare consilier in parte, buletinul de vot pentru alegerea viceprimarului. 

Dupa exercitarea votului se prezinta membrii consiliului local fiecare vot 

intrebuintat si se consemneaza rezultatul. 

Se constata ca din 11 voturi intrbuintate, 11 sunt valabil exprimate, iar rezultatul 

votului este urmatorul : 

- Ababei Daniel 8 voturi 

- Ursu Vasile 3 voturi 

 

 

Se constata, prin  hotarare, alegerea d.lui Ababei Daniel – in functia de demnitate 

publica de – viceprimar al comunei Solesti. 

 

   Se trece la punctul 3 al ordinei de zi, 

3 - proiect de hotarare privind  completarea comisiei de specialitate  

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – primarul 

comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.unic și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

   Se trece la punctul 4 al ordinei de zi, 

 

4  - proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a suprafetei 

disponibile de 529,04 ha. pajiști, aflată în proprietatea privată a comunei Solesti 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – primarul 

comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. tine sa 

mentioneze ca inchirierea pasunii se face prin atribuire directa crescatorilor de animale 

cu domiciliul stabil in comuna Solesti si cu efectivele de animale inscrise in Registrul 

National de Evidenta. 

Se mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului 

local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

D.l Moldoveanu Nelu Gicu, mentioneaza ca terenurile de sport, Solesti si 

Serbotesti sa fie scazute din suprafata de pasune. 



D.na Bujor Mona- primarul comunei raspunde, cu siguranta NU deoarece s-a 

avut in vedere acest lucru la delimitarea suprafetelor. 

Nemaifiind alte discutii se supune spre aprobare, pe articole si in ansamblu, 

proiectul de hotarare. 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.6 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.7 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.8 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.9 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.10 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.11 si cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.12 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

Se trece la punctul 5 al ordinei de zi, 

5. - proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si lucrări de 

interes local pentru repartizarea orelor de muncă  ce vor fi efectuate de către 

beneficiarii Legii nr. 416/2001  privind venitul minim garantat, în cursul anului 2021 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti, metioneaza ca aproximativ 100 de 

dosare vor fi scoase, urmare ainventarierii tuturor venitorulor realizare, inclusiv celor 

sezonier ca urmare a migrarii in strainatate.  

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

 

Se trece la punctul 6 al ordinei de zi, 



6. -  proiect de hotarare privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a 

unitatilor de invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, 

pentru anul scolar 2020-2021 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti, metioneaza ca in cativa ani de zile 

va ramane singura scoala in localitatea Solesti, deoarece a scazut drastic natalitatea. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.unic și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

Se trece la punctul 7 al ordinei de zi, 

7. -  proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului  taxei speciale de 

salubrizare pentru anul 2021 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti, metioneaza ca este foarte 

multumita de modul de gestionare a deseurilor si de colaborarea foarte buna cu 

cetatenii. Mentioneaza in continuare ca s-a inceput incasarea taxei si la fel, are un 

raspuns pozitiv, prin achitarea acestora. 

Informeaza despre faptul ca la solicitarea d.lui Ababei Daniel – viceprimarul 

comunei s-a procedat la achizitionarea de containere pentru  cetatenii din comuna, care 

locuiesc in zone greu accesibile pentru masinele de colectare de deseuri. Acestea vor fi 

distribuite cetatenilor pe baza de proces verbal. 

Taxa de salubrizare propusa este la acelasi nivel cu cel din anul trecut. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 



Se trece la punctul 8 al ordinei de zi, 

8. -  proiect de hotarare privind desemnarea persoanei  care sa reprezinte interesele 

UAT Solesti in Adunarea Generala  a Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară a 

judetului Vaslui.         

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

Se trece la punctul 9 al ordinei de zi, 

 

9.   proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor consiliului local 

ȋn comisia de evaluare a secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti, metioneaza ca prin propunerea 

facut a considerat ca persoanele ce vor fi desemnate sa aiva studii superioare. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.unic și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

Se trece la punctul 10  al ordinei de zi, 

 

10. -  proiect de hotarare privind aprobarea elaborării Strategiei de dezvoltare 

locală durabilă a comunei Solesti pentru perioada 2021-2027 

 



D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 11  al ordinei de zi, 

 

11.  -  proiect de hotarare privind aprobarea numǎrului maxim de posturi care 

se finanteaza din fondurile publice pentru anul 2021  aprobarea salariilor de baza,    

pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 

primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 

subordonate consiliului  local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor 

locali 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei mentioneaza ca toate posturile vor fi 

scoase la concurs, avem lipsa de personal. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

D.l Moldoveanu Nelu Gicu – intreaba care este suma salariilor ? 

D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca va verifica exact si il va 

informa. 

 

Nemaifiind vreo mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.6 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.7 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

 



Se trece la punctul 12  al ordinei de zi, 

 

12.  -  proiect de hotarare privind anularea accesoriilor în cazul obligaţiilor 

bugetare restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetului local al UAT Comuna 

Solesti, conform OUG nr. 69/2020 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 

227/2015 privind Codul fiscal precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscale, cu 

modificările şi completările ulterioare   

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei mentioneaza ca la propunerea membrilor 

consiliului local a prezentat acest proiect de hotarare privind anularea accesoriilor, 

masura se va fi valabila pnal la 31.03.2021. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind vreo mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 13  al ordinei de zi, 

 

13-  proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul IV anul 2020 

 

D.l Barbieru Costel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

D/l Barbieru Costel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei 

la cuvânt , pe seama celor prezentate. 

 

Nefiind vreo mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 11 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 

 

 



Se trece la punctul 14  al ordinei de zi, 

Se prezinte membrilor consiliului local adresa nr.70/25.01.2021 a Camerei de 

Conturi Vaslui, inregistrata la UAT Comuna Solesti cu nr.337/25.01.2021 prin care 

se aduce la cunostina membrilor consiliului local al comunei Solesti Decizia 

nr.8/25.01.2021 privind prelungirea termenului pentru realizarea masurilor dispuse 

prin Decizia nr.8/05.04.2020 pentru a fi analizate in cadrul sedintei consiliului 

local.  

     Dupa prezentare Decizia nr.8/25.01.2021 privind prelungirea termenului pentru 

realizarea masurilor dispuse prin Decizia nr.8/05.04.2020 in vederea dezbaterii si 

dispunerii de masuri pentru remedierea in totalitate a abaterilor constatate, d.na 

Bujor Mona – primarul comunei informeaza membrii consiliului local ca masurile 

prezentate ca indeplinite partial,  vor face obiectul unor masuri propuse a fi 

realizate astfel : 

- Masura 5 nu au fost aplicate toate masurile de executare silita -  

Prin Hotararea nr.44 din 30.11.2021 privind aprobarea structurii organizatorice 

și a statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT Comuna Solesti, respectiv 

a aparatului de specialitate al Primarului comunei Soleşti, judeţul Vaslui si al 

serviciilor publice din subordinea consiliului local a fost reorganizata structura, astfel 

incat postul de consilier achizitii publice, va avea o pondere de 50% din atributii 

exclusiv pe achizitii publice, iar 50% vor fi complementare si vor acoperi atributii de – 

operare date rol fiscal,  implementare standarde de control intern/managerial etc.. 

- Masura 9 inventarierea patrimoniului s-a efectuat cu nerespectarea tuturor 

prevederilor legale in vigoare 

         Prin Hotararea nr.44 din 30.11.2021 privind aprobarea structurii organizatorice și 

a statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT Comuna Solesti, respectiv a 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor 

publice din subordinea consiliului local a fost reorganizata structura, s-a infiintat 

Serviciul ecomonic si administrativ ce va fi coordonat de un sef de serviciu, functie 

publica de conducere ce va asigura coordonarea si functionarea serviciului doar dupa 

standarde de control prin implementarea corespunzatoare a procedurilor de lucru, 

specifice fiecarei activitati. 

- Masura 15 – nu s-a fundamentat corespunzator programul de reparatii 

     Se are in vedere ca,  persoanalul nou angajat,  responsabil de implementare 

standarde de control intern/managerial si de implementarea corespunzatoare a 

procedurilor de lucru, specifice fiecarei activitati, va urma sa aduca la cunostinta din 

timp util, pentru a fi remediate, orice abatere de neconformitate. 

 

 

 

 

Nemaifiind alte discutii   D.l Barbieru Costel – presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 29 ianuarie 2021. 

 

                        Presedinte de sedinta                                    

                            Barbieru Costel                                             Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                   Dan Burghelea 


